Dear Families, 

We hope this message finds you and your families well.  We have officially started “remote learning” on Monday, April 6, 2020.  Here is some information from Haverhill Public Schools about using Chromebooks at home:  Click on link:

https://sites.google.com/haverhill-ps.org/athome/

Educational programs are accessible via our website using your child’s HPS username and password.  Please email your child’s teacher or Mrs. Shaw in our technology department if you cannot locate your child’s login information.  pshaw@haverhill-ps.org 

While the continuance of the educational process is of great importance, our number one priority is ensuring that each one of our students is safe and feels cared for and supported by our staff. To facilitate this priority, we are taking the following steps:

· A schedule for each class to build a normal routine for kids to follow whenever possible.

· Regular communication with teachers and other school personnel on a weekly basis.

· Continued lunch/breakfast served at the food distribution sites.

· Adherence to the HPS Student Handbook and Acceptable Use Policy during remote learning to ensure safety of students and staff.

Our school and the entire district stand ready to support our community as we push through these uncertain times together.  Note:  we will not have school on Good Friday, April 10th, and April Vacation (April 20th to 24th) week as noted in the HPS School Calendar.


Additional information about remote learning:

Please see DESE Commissioner Riley’s Letter to Families about Remote Learning at 

http://www.doe.mass.edu/covid19/ for more details. 


Information on free/discounted home internet and hotspots as well as an abundance of additional educational materials can be found at the links below. 

Curriculum Resources: http://www.haverhill-ps.org/supportive-home-learning-resources/

Internet Access: https://www.internetessentials.com/







Estimadas Familias

Esperamos que este mensaje los encuentre bien a usted y a sus familias. Hemos comenzado oficialmente el "aprendizaje remoto" el Lunes 6 de Abril del 2020.  Aquí hay información de las Escuelas Públicas de Haverhill sobre el uso de Chromebooks (laptop) en casa: haga clic en el enlace/link:

https://sites.google.com/haverhill-ps.org/athome/

Se puede acceder a los programas educativos a través de nuestra pagina web (https://home.haverhill-ps.org/) utilizando el nombre de usuario y la contraseña de su hijo(a) de las Escuelas Publicas de Haverhill. Envíe un correo electrónico al maestro(a) de su hijo(a) o a Mrs. Shaw en nuestro departamento de tecnología si no puede localizar la información para registrarse/login de su hijo(a).  
pshaw@haverhill-ps.org 
 
Si bien la continuación del proceso educativo es de gran importancia, nuestra prioridad número uno es garantizar que cada uno de nuestros estudiantes esté seguro y se sienta cuidado y respaldado por nuestro personal. Para facilitar esta prioridad, estamos siguiendo los siguientes pasos:

· Un horario para cada clase para construir una rutina normal que los niños puedan seguir siempre que sea posible.

· Comunicación regular con maestros y otro personal escolar semanalmente.

· [bookmark: _GoBack]Almuerzo / desayuno continuo servido en los lugares de distribución de alimentos.

· Cumplimiento del Manual del estudiante de HPS y la Política de uso aceptable durante el aprendizaje remoto para garantizar la seguridad de los estudiantes y el personal.

Nuestra escuela y todo el distrito están listos para apoyar a nuestra comunidad a medida que avanzamos juntos en estos tiempos inciertos. Nota:  no tendremos clases el Viernes Santo, el 10 de Abril y la semana de vacaciones de Abril (del 20 al 24 de Abril) como se indica en el Calendario escolar de HPS.

Información adicional sobre el aprendizaje remoto:

consulte la carta del Comisionado Riley de DESE, a  las familias sobre el aprendizaje remoto en 

http://www.doe.mass.edu/covid19/ para obtener más detalles.

Puede encontrar información sobre Internet y puntos de acceso a Internet gratuitos / con descuento, así como una gran cantidad de materiales educativos adicionales en los enlaces/links a continuación.

Recursos del plan de estudios: http://www.haverhill-ps.org/supportive-home-learning-resources/

Acceso a Internet: https://www.internetessentials.com/

